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Vul alle grijze vlakken in met de juiste informatie. Dit doe je door op het vak te klikken en dan kun je beginnen met typen. Bij de functieomschrijving kies je variant 1 of variant 2. Verwijder de variant die niet van toepassing is.
[bookmark: Text30][functie vacature]
[bookmark: Text1][bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4]Kun jij snel schakelen en krijg jij energie van het aanleveren van [specificatie van de goederen, bijv. de lekkerste kazen van Nederland]  bij onze klanten? Dan ben jij de [functienaam] waar [bedrijf] in [standplaats] naar op zoek is!

Organisatieomschrijving:
[bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10][Bedrijf] is gevestigd op [beschrijving locatie]. Daar zie je ons kantoor staan en onze loodsen voor op- en overslag.  We zijn een bedrijf met [aantal] medewerkers. Onze chauffeurs rijden vooral in vrachtwagens van het merk [merkA] en [merkB]. Daar hebben we er [aantal] van rijden. We zijn trots op ons bedrijf en onze mensen.
[bookmark: Text11][bookmark: Text12][bookmark: Text13]Elke dag vervoeren onze chauffeurs [goederen]. Ze rijden naar bestemmingen als [landen /of type klanten in bepaalde regio’s]. Het gaat er bij ons professioneel aan toe. We houden van aanpakken en gaan met de tijd mee. Maar wat bij ons nooit is veranderd: de cultuur van een echt [usp, bijv. Brabants familiebedrijf], waar collegialiteit en een goede sfeer tellen. 

Functieomschrijving:
[bookmark: Text14]Voor onze klanten ben jij het gezicht van ons bedrijf. Als [functienaam] ga je dus je netjes om met de lading. 

[Variant 1] Je bent zelf verantwoordelijk voor het laden en lossen van de goederen. En je levert jouw vracht op tijd en veilig af. Dat maakt klanten blij. En daar doen we het voor!
[Variant 2] Op de locatie wordt de wagen voor jou geladen. Daarna lever je jouw vracht op tijd en veilig af. Dat maakt klanten blij. En daar doen we het voor!
Het is onderweg snel schakelen, want routes kunnen zomaar veranderen. Daarvoor sta je in contact met de afdeling planning. Het is dus teamwork. En echt iets voor chauffeurs die van druk op de ketel houden. Chauffeurs zoals jij!  
[Variant 1] Je werkzaamheden zijn in principe van maandag tot en met vrijdag. We werken met een vast weekrooster. Zo weet je ruim van tevoren waar je aan toe bent.
[bookmark: Text15][bookmark: Text18][bookmark: Text17][Variant 2] Je hebt gemiddeld [aantal] stops per dag, van maandag tot en met vrijdag. De vertrektijden zijn tussen [tijd] tot [tijd] uur. Op zaterdag werken we met een roulatieschema. Je kunt je functie ook parttime invullen.

Eisen:
· CE-rijbewijs, code 95 en een digitale bestuurderspas;
· [bookmark: Text19]Ervaring met het rijden van een [type vrachtwagen]; 
· [bookmark: Text20]Ervaring met het vervoeren van [producten];
· Gemotiveerde, flexibele houding en klantvriendelijke instelling;
· Zelfstandig kunnen werken en leergierig zijn; 
· [bookmark: Text21]Eigen vervoer naar standplaats [standplaats] (woon-werkafstand max. 25km).

Aanbod:
· Salaris conform CAO beroepsgoederenvervoer;
· Tijdelijk contract met uitzicht op een vast dienstverband;
· Doorgroeimogelijkheden;
· Goede pensioenregeling;
· Een persoonlijk keuzebudget, in te zetten voor geld, vrije tijd of scholing;
· Werkgever betaalt de nascholing voor behoud code 95;
· 27 vakantiedagen per jaar, op basis van een fulltime dienstverband; 
· Bedrijfskleding;
· Actieve personeelsvereniging en een jaarlijks bedrijfsfeest.

Procedure:
[bookmark: Text22][bookmark: Text23][bookmark: Text24]Spreekt deze baan je aan? Aarzel dan niet! Stuur met je sollicitatie een cv mee waarin jouw werkervaring, opleidingen en certificaten staan. Stuur ze naar [naam en functie]. Dat kan per e-mail (e-mailadres) of per post ([postadres]). 
[bookmark: Text25][bookmark: Text26][bookmark: Text27]We ontvangen je sollicitatie graag vóór [datum]. We reageren dan binnen [aantal] dagen. De sollicitatiegesprekken willen we houden op [datum(s)]. We bespreken dan ook jouw persoonlijke wensen. Hopelijk kunnen we je daarna begroeten als onze nieuwe collega! 
[bookmark: Text28][bookmark: Text29]Wil je meer informatie over ons bedrijf of de functie? Bel gerust! [Naam] is te bereiken op [telefoonnummer]. Je vragen per e-mail stellen kan natuurlijk ook.
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